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Aufgabe 3 CAD-Anwendung - Liftungsanlage fir die Tiefgarage

Die Sportler und Zuschauer des FuBballstadions benulzen eine nahe gélegene Tiefgarage.
Fiir die Belliftung der Tiefgarage steht ain Lifteraggregat zur Verflgung, dessen Drehstrommotor im
Surn-nnhnkﬂnluuf gestartet wird.
Die Bellftung ist von Hand badienbar, soll aber auch automatisch gesteusrt werden kénnen.
Die Umschaltung von Hand auf Automatik erfolgt Ober den Schalter 53,
I Handbetrieb wird der LOfter Uiber dis beiden Taster 51 (START) und 52 (STOPP) gestauert.
Im Automatikbatrieb erfolgt die Steverung dber drei Gassensoren (B1, B2, B3), die dauerhaft

die Luftgqualitit (Kohlenmonoxid = CO) dberwachen.
Sobald einer der drel Sensoren eine Verschlechterung der Luftqualitit feststellt, soll die Be-
itftung automatisch singeschaltet werden.
Erst wenn alle drei Sensoren keine Ubarschreltung der Grenzwerte mehr melden, wird die Be-
lifftung automatisch abgeschaltat.
Die Betriebsarien Hand und Automatik werden dber die Meldelsuchten P2 und P23 angezaigt.
Eln Auslésen des Molorschutzes soll Ober dia Meldeleuchta P1 angezelgt werden.

Vervollstindigen Sie den Steversirombreis mit Hilfe siner CAD-Anwendung in aufgealdster Darstel-
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